

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PROJETO DE LEI Nº <u>58</u>/2016.

APROVADO EM VA/ICA DISCUSSÃO

POR VARAVIALIDADE DOS PRESENTE

SALA DAS SESSÕES 12/12/2016

PRESIDENTE



DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO ABRIGO INSTITUCIONAL GLAUBER COELHO, NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO; Faço saber que a Câmara Municipal aprovou o seguinte projeto de Lei:

Art. 1º Fica denominado Abrigo Institucional Glauber Coelho, o abrigo situado na sede do município de Vargem Alta.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Vargem Alta - ES, 12 de dezembro de 2016.

DARLI JAIME FASSARELLA

Vereador

RIVELINO ROSA Vereador

BAIXADO À
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO.
Em, 12 /12 /2016

PRESIDENTE

Baixado à Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas Em, <u>12 /12 /2016</u>

PRESIDENTE



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de Lei pretende reverenciar o Sr. GLAUBER COELHO, por seus 40 (quarenta) anos de vida, de trabalho e respeito pelo Município de Vargem Alta, e que agora vem nomear o abrigo Institucional do município de Vargem Alta.

Segue abaixo, breve curriculum vitae do Sr. GLAUBER COELHO:

Nascido em Cachoeiro de Itapemirim, filho de José Affonso Coelho e Vilma da Silva Coelho, casado com Fernanda, pai de Isabelli, irmão de Jader, Laura e Victor. Glauber sempre foi um filho, esposo, pai e irmão dedicado e companheiro. Dedicou 15 (quinze) dos seus 40 (quarenta) anos à política, acreditando que através dela seria possível promover mudanças que transformassem a realidade e a vida das pessoas.

Foi vereador por três mandatos e secretário municipal de cinco pastas em sua cidade natal: Saúde, Agricultura, Defesa Civil, Meio Ambiente e da Criança, Adolescente e Juventude. Em 2010 foi eleito deputado estadual com 23.040 votos e em 2012 recebeu mais de 50 mil votos na disputa pela Prefeitura de Cachoeiro.

Na Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo foi 2º Secretário e 2º Vice-presidente da Mesa Diretora, presidiu a Frente Parlamentar Saúde para Todos, foi vice-presidente da Frente Parlamentar de Apoio à Educação no Campo e foi membro efetivo das Comissões de Saúde, Agricultura e Meio Ambiente e da CPI da Telefonia.

Através de emendas parlamentares, Glauber conseguiu destinar recursos importantes que atenderam várias entidades como hospitais filantrópicos, asilos, Apaes, Pestallozzis, Escolas Famílias Agrícolas, Associações Rurais, Escolinhas de Futebol, entre outros.

Ao longo de sua trajetória na política, Glauber desenvolveu várias ações e projetos nas mais diversas áreas como saúde, educação, saneamento básico, habitação, agricultura e meio-ambiente que visaram tão somente melhorar a vida das pessoas.

CNPJ: 39.289.723/0001-98



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Glauber faleceu no dia 20 de agosto de 2014, mas seu exemplo de vida e suas ações em prol do próximo serão eternizados no coração e na lembrança do povo capixaba, em especial dos cachoeirenses.

Por sua trajetória de vida, Glaúber Coelho e seus familiares, merecem por parte dessa Honrada Casa de Leis e do povo de Vargem Alta, essa singela homenagem, denominando com seu nome o Abrigo Institucional do Município de Vargem Alta.

Sendo assim, apresentamos este projeto, confiantes de que os nobres colegas vereadores o aprovarão por unanimidade de votos.

Vargem Alta - ES, 12 de dezembro de 2016.

DARLI JAIME FASSARELLA

Vereador

RIVELINO ROSA

Vereador